

2 Revin tensiunile la Năvodari
Matei: „Școala nu va începe până când Aliss Andreescu nu-și dă demisia“

Edilul din Năvodari este pregătit să reia războiul pornit și în urmă cu doi ani cu reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean din cauza schimbărilor de directori cu conotație politică.



2 Cum pregătește Chiru strângerea semnăturilor anti-Mazăre:
„Suntem la faza de organizare. Avem tot timpul“
 După ce săptămâna trecută liderul PDL Constanța, Gigi Chiru, a anunțat cu surle și trâmbițe în fața Primăriei Constanța începerea campaniei de strângere a semnăturilor pentru organizarea unui referendum de demitere a primarului Radu Mazăre, se pare că lucrurile sunt mai grele decât au crezut inițiatorii demersului.



8 Șeful Ordinului Arhitecților: „PUZ-ul Peninsulei are multe probleme“

Consiliul Ordinului Arhitecților din România - Filiala Dobrogea se reunește mâine pentru a dezbate o problemă foarte importantă.



MARȚI,
6 SEPTEMBRIE 2011
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Joi, 8 septembrie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

Avocatul brașovean Miloiu, prins la Constanța cu permisul reținut:
„Situația derivă din abuzurile Poliției Române“ 3



Prin intermediul unui comunicat de presă, reprezentanții Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au informat, ieri, că avocatul brașovean Ciprian Miloiu, de 34 de ani, din localitatea Râșnov, a fost depistat la volan, deși avea permisul suspendat.

Averea și interesele comisarului-șef
Nanu, noul șef al unicului Birou de Formare a navigatorilor din țară 3

În coada clasamentului la bacul de toamnă
Județul Constanța, pe ultimul loc ... 5

În județul Constanța, la cea de a doua sesiune de Bacalaureat, doar zece elevi au luat note cuprinse între 8 și 8,99. Ați 29 de candidați au obținut medii cuprinse între 7 și 7,99, iar doi au luat examenele de maturitate cu media 7.

Politica monetară a României, în dezbatere la Universitatea Ovidius .. 5



Universitatea Ovidius din Constanța și Banca Națională a României organizează, în perioada 5-9 septembrie, forumul-dezbateri „Școala de vară BNR”. Ieri, la deschiderea oficială a participat și Guvernatorul BNR, academician Mugur Isărescu.

EDITORIAL

Pe cine avantajează la Constanța comasarea alegerilor?

Claudia CANDET
 claudia.candet@ziuact.ro **2**

Surse din cadrul partidelor care formează actul guvernamental dădeau ieri certitudini că anul viitor nu vom mai avea alegeri locale și parlamentare la diferență de câteva luni, ci că omul de rând va merge la vot o singură dată.



Arhitectul-șef al orașului nu a vrut să între în OAR **8**

Un cititor al ediției electronice a cotidianului nostru ne-a semnalat un fapt interesant referitor la Luiza Elena Popa, arhitectul-șef al Constanței.

„Popa Luiza nici măcar nu e arhitect, nu este înscrisă și nu face parte din OAR...”

Ascensor, rampă de acces, trei etaje și terasă

Iată cum va arăta parcarearea Spitalului Județean



Pagina
8

De câteva zile a început construirea parcării supraetajate din zona Spitalului Clinic Județean de Urgență.

Fondurile au fost obținute de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului. Proiectul a fost depus pe 13 octombrie anul trecut, a fost evaluat în perioada octombrie 2010 - aprilie 2011, iar contractul a fost semnat anul acesta, pe 20 aprilie, atunci când ministrul Elena Udrea a venit la Constanța. Din punct de vedere al beneficiarului, zona în care urmează să se ridice parcarearea cu regim de înălțime P+3E+T are anumite minusuri: trafic intens, accesul îngreunat al populației la serviciile SCJU, lipsa locurilor de parcare, blocaje pe arterele din imediata vecinătate a SCJU și formarea de ambuteiaje. Potrivit proiectului, parcarearea verde de la spital va avea 265 de locuri și va crea 15 locuri noi de muncă.

Pîrvulescu, omul lui Valentin Gheorghe Ionescu în Consiliul Local al lui Mazăre **2**

ZIUA de Constanța vă prezintă averile consilierilor locali, așa cum sunt ele evaluate în declarațiile politicianilor. Menționăm că prezentarea este făcută în ordinea alfabetică a numelor.



Încă o amânare de la Judecătoria Mangalia în dosarul Mocea & CO **3**



Magistrații Judecătoria Mangalia au acordat un nou termen în dosarul cu numărul unic 2077/254/2010, înregistrat pe data de 03.06.2010, având ca obiect „plângere contravențională”, cauză în care SC Mocea & CO SRL l-a chemat în instanță pe primarul municipiului Mangalia. SC Mocea & CO SRL a aparținut afaceristului Marian Mocea, parte vătămată în celebrul dosar „Nuredin Beinur”.

Astaldi - Max Boegl construiește tronsonul Cernavodă - Medgidia de pe A2 **6**

Potrivit HotNews.ro, valoarea estimată a contractului a fost de 726,2 milioane de lei fără TVA.

Câștigătorii au dat și un termen mult mai scurt de proiectare și execuție a tronsonului de autostradă, respectiv 15 luni în loc de 24 de luni cât estimase CNADNR. Proiectul are ca scop realizarea a 20,49 km de autostradă.

TAVERNA SĂRBULUI
 Constanța

Rezervări: 0731 353 353
 Detalii în interior